

KONSPIRAČNĚ•TEORIE - V.

Čtvrtek, 16. června 2008

Titelé konspiračních teorií mají poměrně jasno v tom, jaká úzká skupina lidí, ovládá svět. Nemohou už však shodnout na tom, kdo jsou oni světovládci, stojící v pozadí světových událostí. Podle jedné je to Vatikán, tedy centrum Katolické církve. Ostatně ve Vatikánu údajně nikdo v Bohu stejně nevěří.

Křesťanství, stejně jako Ježíš Kristus, je jen dokonale vymyšlený podvrh k ovládnutí neznalých mas.

V rozporu se zájmy Vatikánu stojí židé, kteří mají zřejmě prsty ve všem - už od té doby, co ukřižovali Ježíše Krista (pokud se ovšem nejednalo o vymyšlenou postavu). Na rozdíl od katolické církve svou údajnou světovou vládu zaplatili milióny mrtvých, ať už během středověkých pogromů nebo Druhé světové války.

Dodnes statisíce lidí po celém světě věří v to, že podvržený spisek Protokoly sionských mudrců je skutečně záznam sionistického kongresu konaného v roce 1897 v Basileji, který popisuje cestu k židovskému ovládnutí světa.

Zvláště v USA jsou oblíbenými vládci planety Illumináti. V pojmu Illumináti je docela chaos. Často jsou za ně totiž označovány různé skupiny a tajné spiklenecké organizace. Nejčastěji se mluví o bavorských Illuminátech. Založil je prvního května 1776 jezuitský učeník Adam Weishaupt. V roce 1784 však bavorský vládce Karl Theodor zakázal všechny tajné společnosti a struktura Illuminátů se brzy rozpadla. O třiáct let později vydal Augustin Barruel Paměti ilustrující dějiny Jakobinismu, v nichž předestírá konspirační teorii zahrnující Templáře, Rosenkruciány, Jakobíny, jimž dává za vinu rozpoutání Velké francouzské revoluce.

Illumináti se často rekrutovali ze společnosti Svobodných zednářů. Ti vznikli už v roce 1723, kdy vydal presbyteriánský James Anderson zednářský manifest, který s malými úpravami platí dodnes. Podle manifestu jsou dvě zednářské lóže otevřeny všem mužům s výjimkou hloupých ateistů, bezbožných nevděčků a nepatriotických zemích vznikla první zednářská lóže v roce 1741 a své zlaté období prožila za první republiky. Poslední dobou ctitelé konspirací vystačí s tím, že oni "ať už za oponou", hrajícími si se světem jako s achovými figurkami jsou prostě někteří mocní finančníci... Leoš, Kyš, a